



General Assembly

Distr.: General
10 December 2007

Original: English

Sixty-second session

Agenda item 128

Proposed programme budget for the biennium 2008-2009

Estimates in respect of special political missions, good offices and other political initiatives authorized by the General Assembly and/or the Security Council

United Nations Assistance Mission in Afghanistan

Report of the Secretary-General

Corrigendum

1. Page 32

Under heading D. Regional and subregional (provincial) offices

The second subheading *should read*

National staff: increase of three Local level staff

2. Paragraph 56, last line

For four Interpreters/Administrative Assistants read three Interpreters/Administrative Assistants

3. Paragraph 64

In the second sentence, *for* locations (Zaranj, Qalat, Daikindi, Miamana, Badghis and Checgharan) *read* provinces (Badghis, Nimroz, Faryab, Zabul, Ghor and Daikundi)

4. Paragraph 66

In the first sentence, *for* three rotary-wing aircraft *read* two rotary-wing aircraft

5. Paragraph 72

Under the heading "Personnel Section", *insert International staff: increase of one Field Service staff*



6. Annex B

The entry for Farah (Farah) *should read* 1 NO, 10 LL^a

The entry for Badghis (Qala-I-Naw) *should read* 1 P-3, 1 NO, 10 LL^a
